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Presidenza del Presidente Zanin 
 

La seduta inizia alle ore 14.50. 
 
Il PRESIDENTE, dichiarata aperta la 297ª seduta del Consiglio regionale, informa che sono a 
disposizione dei Consiglieri alcune copie del processo verbale della seduta n.ro 293 e che, se non 
saranno state sollevate obiezioni nel corso della seduta odierna, il verbale stesso sarà considerato 
approvato. 

 
Comunica che hanno chiesto congedo, per la seduta odierna, i consiglieri Slokar e Conficoni. 
(I congedi sono concessi) 
 
Comunica, quindi, che sono pervenuti alla Presidenza i seguenti disegni di legge: 
“Rendiconto generale della Regione autonoma Friuli Venezia Giulia per l’esercizio finanziario 2021” 
(170) 
“Assestamento del bilancio per gli anni 2022-2024 ai sensi dell’articolo 6 della legge regionale 10 
novembre 2015, n. 26” (171) 
 
e la seguente proposta di legge nazionale: 
“Disposizioni in materia di diagnosi, cura e abilitazione delle persone con Disturbo da Deficit 
d’Attenzione e/o Iperattività (DDAI o ADHD) (17) 
(d’iniziativa dei consiglieri: Moras, Calligaris, Miani, Boschetti, Tosolini, Turchet, Bernardis, Ghersinich, 
Singh, Polesello, Bordin). 
 
Comunica, altresì, che sono pervenute alla Presidenza le seguenti interrogazioni a risposta orale: 
MORETUZZO: “I vertici regionali prendano le distanze dalle immagini che inneggiano al fascismo nei 
festeggiamenti per l’elezione del sindaco di Tolmezzo” (661) 
ZALUKAR: “ASUGI: inadeguatezza posti letto ospedali di Trieste” (662) 
MORETUZZO: “Appoggio dell’Amministrazione regionale ad alcuni candidati sindaci: necessaria una 
smentita ufficiale” (663) 
USSAI: “Qual è il Piano assunzioni e stabilizzazioni per il personale del Servizio sanitario regionale?” 
(664) 
LIGUORI: “Interventi di riconversione chirurgica dei caratteri sessuali all’Ospedale di Cattinara” (665) 
CENTIS: “Futuro del vecchio ospedale di Pordenone” (666) 
CENTIS: “Quali azioni si intende intraprendere per la salvaguardia dei Magredi?” (667) 
MORETTI: “Linea di collegamento ferroviaria Trieste-Venezia Mestre e lavori per il collegamento 
ferroviario con l'aeroporto di Venezia. Un ulteriore allungamento dei tempi di percorrenza tra Trieste 
e Venezia e pietra tombale sullo sviluppo dell'aeroporto del FVG?” (668) 
ZALUKAR: “L’Assessore alla Salute risponda con maggiore diligenza alle interrogazioni dei 
Consiglieri” (669) 
HONSELL: “Recupero in chiave turistica, didattica e museale della centralina idroelettrica a Pusea di 
Verzegnis” (670) 
COSOLINI: “Sulla mancata emanazione del Programma attuativo di ASUGI nell’anno 2022 ai sensi 
del PRGLA” (671) 
RUSSO: “Soppressione Consulta regionale dei giovani: un grave errore a cui si intende porre 
rimedio?” (672) 
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ZALUKAR: “Rivedere il modello organizzativo del sistema antincendi boschivi in FVG” (673) 
USSAI: “Aumento dei ricoveri nei reparti di neuropsichiatria infantile e tempi per la presa in carico 
territoriale, anche a seguito della pandemia” (674) 
MORETUZZO, BIDOLI: “La Giunta si faccia garante per il rinnovo contrattuale dei servizi di vigilanza 
privata e di sicurezza” (675) 
ZALUKAR: “Tempi di intervento Forestali e volontari Protezione civile per incendio di sterpaglia 
avvenuto a Grado in località Boscat il 2 luglio 2022” (676); 
 
le seguenti interrogazioni a risposta immediata: 
 
NICOLI: “Scelte geopolitiche e geostrategiche della Regione FVG sulle reti infrastrutturali” (912) 
BUDAI: “Costruzione di invasi per assicurare adeguate riserve idriche al Friuli Venezia Giulia” (913)  
MATTIUSSI: “Attuazione del comma 3 dell’articolo 24 della L.R. N. 6/2019” (914) 
ZALUKAR: “Tempi soccorso FVG” (915) 
LIGUORI: “Usca-Uca: il futuro dell’organizzazione dell’assistenza domiciliare-territoriale” (916) 
CENTIS: “Abolizione della figura del direttore dei Musei civici di Trieste” (917) 
LIPPOLIS: “Ratio ed eventuale modifica del regolamento per la disciplina degli incentivi di edilizia 
agevolata” (918)  
ZANON: “Ponti di Dignano, Colle e Maraldi, esistono indagini sulla staticità e piani di 
manutenzione?” (919) 
CAPOZZELLA: “Nuovo inceneritore a Spilimbergo, la Giunta lascia fare ai privati?” (920) 
HONSELL: “Italian Baja: qual è l’impatto sull’ambiente provocato da queste corse di cross rally?” 
(921) 
SERGO: “Rinnovare concessioni del commercio su area pubblica" (922) 
SIBAU: “Garantire il lavoro agile alle madri lavoratrici nella PA in caso di giustificato motivo 
oggettivo indipendente dal Covid” (923) 
USSAI: “Emanazione delle indicazioni regionali per l’assunzione e la stabilizzazione del personale 
sanitario, rientrante nei fabbisogni aziendali.” (924) 
BOLZONELLO: “Dichiarazione Presidente Zanin” (925) 
CONFICONI: “Dotazione organica di cardiologia a Pordenone e Sacile” (926) 
PISANI: “Recupero e riqualificazione dell’area presso il valico di Fernetti” (927) 
COSOLINI: “Liste di attesa: ritardo e incompletezza del Programma attuativo aziendale ASUGI per il 
2022” (928) 
IACOP: “Dotazione organica tecnica EDR: cosa sta facendo l’Amministrazione regionale?” (929) 
MORETUZZO: “Quale la situazione del progetto delle centrali SIOT a Somplago e a Paluzza?” (930) 
MARSILIO: “Sulla semplificazione in merito all’accesso ai contributi per l’edilizia agevolata” (931) 
BIDOLI: “Perché così poca attenzione per il Corpo Forestale Regionale?” (932) 
MORETTI: “Trasferimento della sede di PromoTurismoFVG” (933) 
SANTORO: “Manutenzione dell'alveo dei fiumi e sghiaiamento” (934); 
 
e le seguenti interrogazioni a risposta scritta: 
 
MORETUZZO, BIDOLI: “Circa le modalità organizzative dei concorsi pubblici in Regione” (231) 
HONSELL: “Contributi per il sostentamento dei soggetti ucraini e per le famiglie ospitanti” (232) 
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Comunica, inoltre, che, ai sensi dell’articolo 149, del Regolamento interno, sono stati trasmessi alla 
III Commissione per l’iscrizione all’ordine del giorno i seguenti atti di sindacato ispettivo: 
ZALUKAR “ASUGI: inadeguatezza posti letto ospedali di Trieste” (662) 
LIGUORI “Interventi di riconversione chirurgica dei caratteri sessuali all’Ospedale di Cattinara” (665) 
CENTIS “Futuro del vecchio ospedale di Pordenone” (666) 
ZALUKAR “L’Assessore alla Salute risponda con maggiore diligenza alle interrogazioni dei 
Consiglieri” (669) 
COSOLINI “Sulla mancata emanazione del Programma attuativo di ASUGI nell’anno 2022 ai sensi 

del PRGLA” (671). 
 
Comunica, ancora, che, ai sensi dell’articolo 149, del Regolamento interno, sono stati trasmessi alla 
IV Commissione per l’iscrizione all’ordine del giorno i seguenti atti di sindacato ispettivo: 
CENTIS “Quali azioni si intendono intraprendere per la salvaguardia dei Magredi?” (667) 
MORETTI “La Regione come intende affrontare realmente la carenza di personale degli uffici della 
Motorizzazione Civile e di quella di Gorizia in particolare?” (660) 
ZALUKAR “Rivedere il modello organizzativo del sistema antincendi boschivi in FVG “(673). 
 
Comunica, poi, che, ai sensi dell’articolo 149, del Regolamento interno, è stato trasmesso alla II 
Commissione per l’iscrizione all’ordine del giorno il seguente atto di sindacato ispettivo: 
HONSELL: “Recupero in chiave turistica, didattica e museale della centralina idroelettrica a Pusea di 
Verzegnis” (670). 
 
Comunica che, ai sensi dell’articolo 146, comma 4, del Regolamento interno, sono stati trasmessi per 
l’iscrizione di diritto all’ordine del giorno della III Commissione, i seguenti atti di sindacato ispettivo: 
“Trieste: signora di 96 anni con frattura di bacino e di una costola - 112 chiamato al mattino - 
l’ambulanza arriva di sera” (597) 
(d’iniziativa del consigliere Zalukar) 
“Accesso difficoltoso dei visitatori alle strutture residenziali per anziani” (614) 
(d’iniziativa del consigliere Zalukar) 
Interrogazione a risposta scritta: “ASUFC: il sovraffollamento del Pronto Soccorso dell’ospedale 
Santa Maria della Misericordia è dovuto al depotenziamento degli altri presidi ospedalieri?” (224) 
(d’iniziativa del consigliere Honsell) 
Interrogazione a risposta scritta: “Sui servizi di diagnosi, cura e riabilitazione per pazienti con 
disabilità motoria e cognitiva al Gervasutta” (225) 
(d’iniziativa del consigliere Honsell) 
Interrogazione a risposta scritta: “Quali provvedimenti sono stati presi, ad assolvimento degli 
impegni della mozione n. 287, per verificare la conformità dei dispositivi filtranti (mascherine) in 
giacenza nei magazzini del FVG e quali sono i risultati?” (222) 
(d’iniziativa del consigliere Ussai) 
“A che punto è la realizzazione delle linee di indirizzo regionali per la presa in carico di pazienti con 
long covid, inclusa la definizione e il coordinamento delle iniziative di ricerca sul territorio regionale?” 
(584) 
(d’iniziativa del consigliere Ussai). 
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Comunica, quindi, che, ai sensi dell’articolo 146, comma 4, del Regolamento interno, è stato 
trasmesso per l’iscrizione di diritto all’ordine del giorno della IV Commissione, il seguente atto di 
sindacato ispettivo: 
"La Giunta riferisca riguardo il Corpo forestale regionale” (544) 
(d’iniziativa dei consiglieri Moretuzzo e Bidoli). 
 
Comunica che l’Assessore RICCARDI ha fornito risposta in III Commissione ai seguenti atti di 
sindacato ispettivo: 

Interrogazione a risposta scritta: “Quali provvedimenti sono stati presi, ad assolvimento degli 
impegni della mozione n. 287, per verificare la conformità dei dispositivi filtranti (mascherine) in 
giacenza nei magazzini del FVG e quali sono i risultati?” (222) (d’iniziativa del consigliere Ussai). 
Interrogazione a risposta scritta: “ASUFC: il sovraffollamento del Pronto Soccorso dell’ospedale 
Santa Maria della Misericordia è dovuto al depotenziamento degli altri presidi ospedalieri?” (224) 
(d’iniziativa del consigliere Honsell). 
Interrogazione a risposta scritta: “Sui servizi di diagnosi, cura e riabilitazione per pazienti con 
disabilità motoria e cognitiva al Gervasutta” (225) (d’iniziativa del consigliere Honsell). 
Interrogazione a risposta orale: “A che punto è la realizzazione delle linee di indirizzo regionali per la 
presa in carico di pazienti con long covid, inclusa la definizione e il coordinamento delle iniziative di 

ricerca sul territorio regionale?” (584) (d’iniziativa del consigliere Ussai). 
Interrogazione a risposta orale: “Incongruenze nell’Atto aziendale dell’Asfo” (551) (d’iniziativa del 
consigliere Conficoni). 
Interrogazione a risposta orale: “A che punto è il potenziamento della Cittadella della Salute di 
Sacile?” (556) (d’iniziativa del consigliere Conficoni). 
Interrogazione a risposta orale: “Garanzie di luoghi idonei e fondi adeguati per la gestione degli 
animali provenienti dagli allevamenti cosiddetti <da pelliccia> in chiusura” (593) (d’iniziativa della 
consigliera Dal Zovo). 
Interrogazione a risposta orale: “Chiamata al 112 per arresto cardiaco - 8 minuti di attesa al telefono 
prima che l’infermiere della SORES risponda” (594) (d’iniziativa del consigliere Zalukar). 

Interrogazione a risposta orale: “Indicatori di qualità e monitoraggio del sistema di emergenza 
territoriale FVG” (595) (d’iniziativa del consigliere Zalukar). 
 

Comunica che l’Assessore ZANNIER ha fornito risposta in IV Commissione al seguente atto di 
sindacato ispettivo: 
Interrogazione a risposta orale: "La Giunta riferisca riguardo il Corpo forestale regionale” (544) 
(d’iniziativa dei consiglieri Moretuzzo e Bidoli). 
  
Comunica che l’Assessore PIZZIMENTI ha fornito risposta in IV Commissione ai seguenti atti di 
sindacato ispettivo: 

Interrogazione a risposta orale: "Necessario monitoraggio del servizio di trasporto sostitutivo sulla 
tratta Carnia-Tarvisio” (621) 
(d’iniziativa dei consiglieri Moretuzzo e Bidoli). 
Interrogazione a risposta orale: "Realizzazione della rotatoria anticode a Sistiana” (623) 
(d’iniziativa del consigliere Centis). 
Interrogazione a risposta orale: "Interventi di manutenzione lungo S.R. 251 e ciclabilità ponte sul 
Meduna a Corva” (628) 
(d’iniziativa del consigliere Conficoni). 
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Comunica che l’Assessore SCOCCIMARRO ha fornito risposta in IV Commissione ai seguenti atti 
di sindacato ispettivo: 
Interrogazione a risposta scritta: "Quali novità sulla vicenda giudiziaria relativa all’impianto 
idroelettrico sul fiume Fella?” (219) 
(d’iniziativa dei consiglieri Moretuzzo e Bidoli). 
Interrogazione a risposta orale: "Torrente Corno di San Daniele: come sfruttare al meglio le sue 
potenzialità” (581) 
(d’iniziativa dei consiglieri Moretuzzo e Bidoli). 
 

Comunica, altresì, che è pervenuta alla Presidenza la richiesta di parere sui seguenti atti della 
Giunta regionale: 
deliberazione della Giunta regionale n. 753 del 27 maggio 2022 concernente. “LR 34/2017, articolo 
13, comma 4. Piano regionale di gestione dei rifiuti urbani. Aggiornamento 2022. Approvazione 
preliminare”; 
deliberazione della Giunta regionale n. 849 del 9 giugno 2022, concernente: “LR 1/2016, articolo 19 - 
Regolamento recante modifiche al Regolamento di esecuzione per la disciplina degli incentivi a 
sostegno alle locazioni a favore dei conduttori meno abbienti  nel pagamento del canone di 

locazione dovuto ai proprietari degli immobili destinati a prima casa, di cui all’articolo 19 della legge 
regionale 19 febbraio 2016, n. 1 (Riforma organica delle politiche abitative e riordino delle Ater) 
emanato con decreto del Presidente della Regione 15 aprile 2020, n. 66. Approvazione preliminare”; 
deliberazione della Giunta regionale n. 529 del 14 aprile 2022 concernente: “Adozione preliminare dei 
documenti che compongono il piano regionale della qualità dell’aria (PRQA): 1) Rapporto ambientale 
di cui all’articolo 13, comma 3, del decreto legislativo 152/2006; 2) Sintesi non tecnica del Rapporto 
ambientale; 3) Documento di Piano regionale della qualità dell’aria (PRQA)”. 
 
Comunica che è pervenuta alla Presidenza la seguente mozione: 
MORETUZZO, BIDOLI: “Urgente la revisione dei canoni di concessione per la coltivazione delle 

acque minerali, termali e di sorgente” (352). 
 
Comunica, poi, che è pervenuto alla Presidenza il “Documento di economia e finanza regionale 2023 
(DEFR). 
 
Comunica, quindi, che è pervenuto alla Presidenza il report trimestrale del Gruppo Friulia relativo ai 
dati di bilancio al 31 dicembre 2021. 
 
Comunica, ancora, che ai fini dell’espressione del parere di competenza, è pervenuto alla Presidenza 
il testo delle “Linee guida per l’attuazione, da parte dell’ARDIS, delle finalità, degli interventi e dei 

servizi in materia di diritto allo studio universitario (DSU), triennio 2021 – 2024, testo aggiornato“. 
 
Comunica, infine, che è pervenuta alla Presidenza la relazione annuale sullo stato di attuazione dei 
Piani d’ambito ex articolo 14 della LR 5/2006 – aggiornamento 2021. 
 
Si passa, quindi, al punto n. 1 dell’ordine del giorno, che prevede: 
 
Convalida di un Consigliere regionale 
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Il PRESIDENTE, dopo aver illustrato la relazione predisposta dalla Giunta delle elezioni, poiché 
nessuno chiede di intervenire, pone subito in votazione la seguente proposta di deliberazione avente 
per oggetto “Convalida elezione del consigliere regionale Marko Pisani”: 
 
“Il Consiglio regionale, 
considerato che, ai sensi dell’articolo 30 della legge regionale 17/2007, con deliberazione n. 107 del 21 
giugno 2022 il consigliere regionale Igor Gabrovec, cessato dalla carica per dimissioni, è stato surrogato 

con il candidato Marko Pisani, secondo dei non eletti nella medesima lista circoscrizionale avente titolo 
alla surroga; 
visto l’articolo 8 della legge regionale 21/2004 che riserva al Consiglio regionale la convalida delle 
elezioni dei propri componenti, secondo le norme previste dal proprio Regolamento interno;  
visti gli artt. 19, 20 e 20 bis del Regolamento interno che definiscono le norme procedurali per la 
convalida delle elezioni dei consiglieri regionali; 
considerato che la Giunta delle elezioni è competente ai sensi degli artt. 18 e 19 del Regolamento 
interno a esaminare la condizione degli eletti, proponendo all’Assemblea la convalida della elezione dei 
consiglieri per i quali abbia accertato non sussistere cause di ineleggibilità; 
considerato che dall’istruttoria svolta dalla Giunta delle elezioni, ai sensi dell’art. 20 e 20 bis del 

Regolamento interno consiliare, è emersa l’insussistenza di cause di ineleggibilità in capo al consigliere 
interessato; 
preso atto, altresì, che nessuna delle cause di incandidabilità previste dall’art. 7 del decreto legislativo 31 
dicembre 2012, n. 235 è emersa a carico del citato consigliere regionale; 
vista la relazione della Giunta delle elezioni, 

delibera 
 
di convalidare l’elezione del consigliere regionale Marko Pisani” 
 
che viene approvata all’unanimità. 

 
Si passa, quindi, al punto n. 2 dell’ordine del giorno, che prevede:  
 
Votazione per l’elezione di un componente sostituto dell’Osservatorio regionale antimafia 
 
Il PRESIDENTE ricorda che, in base all’articolo 157, comma 2, del Regolamento, possono essere 
votati soltanto i nominativi per i quali è stata presentata la candidatura e sui quali si è espressa la 
Giunta per le nomine e che il nominativo dell’unico candidato eleggibile è quello del dott. Paolo 
TOMASIN, candidato dal Gruppo PD, in sostituzione del Presidente dimissionario Michele Penta; 
comunica che in data odierna la competente Giunta per le nomine ha espresso parere favorevole alla 

nomina e che l'elezione si svolgerà a scrutinio segreto, per scheda, come stabilito dall'articolo 157, 
comma 1, del Regolamento; informa, altresì, che, trattandosi di votazione a scrutinio segreto, 
saranno ammesse soltanto dichiarazioni per indicare i motivi dell’astensione, ciò ai sensi dell'articolo 
81, comma 2, del Regolamento interno; ricorda, infine, che della procedura di nomina e dell’esito 
della votazione verrà dato atto in un’apposita deliberazione consiliare, come stabilito dall’articolo 
156, comma 1, del Regolamento interno. 
Chiede quindi al Consigliere segretario Polesello di procedere all'appello in ordine alfabetico; 
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Espletate le formalità di rito, comunica il risultato della votazione: 
 
Votanti 45 
Schede bianche 27 
Schede nulle 1 
 
Ha ottenuto voti: 

 
Paolo TOMASIN  17 
 
Il PRESIDENTE proclama, quindi, eletto componente dell’Osservatorio regionale antimafia, di cui 
all’articolo 3 della legge regionale 9 giugno 2017, n. 21, il dott. Paolo Tomasin. 
 
Si passa quindi al punto n. 3 dell’ordine del giorno che prevede:  
Esame ai sensi dell’art. 138 quinques, comma 6, del Regolamento Interno del “Rapporto sulla 
legislazione e le altre attività consiliari 2021” 
(Relatori: COSOLINI, BERNARDIS) 

 
I Relatori COSOLINI e BERNARDIS illustrano le rispettive relazioni scritte. 
 
Nel successivo dibattito, intervengono, nell’ordine, i consiglieri DAL ZOVO, HONSELL, SANTORO e 
USSAI. 
 
Il PRESIDENTE comunica, quindi, che il Consiglio regionale prende atto del Rapporto sulla 
legislazione e sulle altre attività consiliari, anno 2021. 
 
Si passa, quindi, al punto n. 4 dell’ordine del giorno, che prevede: 

Discussione sulla Relazione informativa sull’attuazione della legge regionale 7/2005: 
“Interventi regionali per l’informazione, la prevenzione e la tutela delle lavoratrici e dei lavoratori dalle 
molestie morali e psico-fisiche e da fenomeni vessatori e discriminatori nell’ambiente di lavoro - 
2022” 
(Relatore di maggioranza: TURCHET) 
(Relatore di minoranza: DAL ZOVO) 
 
I Relatori TURCHET e DAL ZOVO illustrano le rispettive relazioni scritte.  
 
Nel successivo dibattito, prende la parola il solo consigliere HONSELL. 

 
Il PRESIDENTE comunica, quindi, che il Consiglio regionale prende atto della Relazione informativa 
sull’attuazione della legge regionale 7/2005: “Interventi regionali per l’informazione, la prevenzione e 
la tutela delle lavoratrici e dei lavoratori dalle molestie morali e psico-fisiche e da fenomeni vessatori 
e discriminatori nell’ambiente di lavoro - 2022”. 
 
Si passa, quindi, al punto n. 5 dell’ordine del giorno, che prevede: 
Discussione sul disegno di legge: 
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“Disciplina degli impianti a fune, delle aree sciabili attrezzate e delle piste destinate alla pratica degli 
sport sulla neve, nonché disposizioni in materia di sicurezza nelle discipline sportive invernali di cui al 
decreto legislativo 28 febbraio 2021, n. 40 (attuazione dell’articolo 9 della legge 8 agosto 2019, n. 86, 
recante misure in materia di sicurezza nelle discipline sportive invernali)” (169) 
(Relatore di maggioranza: MAZZOLINI) 
(Relatore di minoranza: MARSILIO) 
 
Il PRESIDENTE, dopo aver comunicato i tempi a disposizione dei singoli Gruppi politici e della Giunta, 

nel replicare agli interventi sull’ordine dei lavori del consigliere BOLZONELLO e del Relatore di 
maggioranza MAZZOLINI, sospende momentaneamente la seduta per consentire all’assessore Bini 
di raggiungere l’Aula. 
 

La seduta viene così sospesa alle ore 16.20. 
 

La seduta riprende alle 16.30. 
 

Il PRESIDENTE, nel dichiarare riaperta la seduta, dà immediatamente la parola al Relatore di 
maggioranza MAZZOLINI, il quale illustra la propria relazione scritta. 

 
Il Relatore di minoranza MARSILIO illustra la propria relazione scritta e, nel contempo, chiede una 
sospensione dei lavori d’Aula per consentire, prima di intraprendere la discussione generale sul 
provvedimento, un confronto con la Giunta sugli emendamenti presentati. 
 
Il PRESIDENTE, ritenendo utile concedere alle forze politiche un tempo adeguato per approfondire le 
tematiche dell’intero provvedimento, che comunque si protrarrebbe oltre l’orario programmato di 
chiusura della seduta in corso, dopo aver informato sull’ordine di discussione degli argomenti da 
trattare nella prossima seduta e non riscontrando obiezioni, convoca il Consiglio per le ore 10.00 di 
domani e dichiara chiusa la seduta. 

 
Poiché non ci sono state osservazioni sul processo verbale della seduta n. 293 del 26 maggio 2022 lo 
stesso si intende approvato.  
 

La seduta termina alle ore 16.55. 
 
IL CONSIGLIERE SEGRETARIO      IL PRESIDENTE 
 


